
• Minőségirányítási csoport tagjai a 2009/2010. 
tanévben:

• Pirgerné Megyeri Zita vezető
• Greksza Tünde
• Poór Attila 

• Feladata: tanulói, szülői, pedagógusi kérdőívek 
eljuttatása az érdekeltekhez. A technikai háttér 
megteremtése. A kérdőívek feldolgozása és 
ismertetése a nevelőtestülettel az iskolában 
folyó pedagógiai-oktatási munka fejlesztése 
érdekében. 

• Nem feladata  az egyes pedagógusok értékelése.



Minősített önértékelés 
2010. március-április



A minősített önértékelés kérdőívet kitöltötte:
• Tanulók:  162 fő 639 főből      25,3%
• Szülők:      83 fő 639 főből      12,9%   
• Tanárok:    15 fő 40 főből     37,5%
• Érdemi véleményalkotásnak tekinthető-e? 
• Okok: kísérleti év, a „rendszer tesztje”, áttérés 

az papír kérdőívekről az elektronikus formára, 
jelszavak eljuttatása

• Nagyobb személyes figyelem: keddi értekezleten, 
szülői értekezleten, osztályfőnöki órákon a 
figyelem felhívása a kérdéssor kitöltésére.



Szülői aktivitás
Legaktívabb szülők:     

9. c    14 fő
9. b     9 fő

11. n     9 fő
7. b     7 fő

10. c      6 fő

Legnagyobb érdektelenség:
9. n   0 fő

11. b   0 fő
11. c    0 fő
13. n   0 fő
12. a   1 fő
11. a    2 fő
10. n    2 fő



SZÜLŐI KÉRDÉSSOR

1. Gyermekem iskolájában magas színvonalú oktató munka folyik.
2. Az iskola magas színvonalú teljesítményt követel meg gyermekemtől.
3. Általában elégedett vagyok az iskolában tanító pedagógusok módszereivel
4. A továbbtanulás szempontjából ebben az iskolában jó kezekben van a gyermekem.
5. A tanulók terhelésekor az egyéni képességeket figyelembe veszik.
6. Megfelelőnek tartom a gyermekem munkájának az értékelését.
7. Úgy látom a tanároknak sikerült gyermekem érdeklődési körét kiszélesíteni
8. Elégedett vagyok gyermekem tanuláshoz való viszonyával.
9. Gyermekem személyes törődést is kap ebben az iskolában.
10. Úgy látom gyermekem osztályában figyelnek egymásra a tanulók.
11. Gyermekem jól érzi magát ebben az iskolában.
12. Úgy ítélem meg, a házirend kellően szabályozza a diákok magatartását.
13. Elégedett vagyok az iskola tanulóinak viselkedéskultúrájával
14. Elégedett vagyok az iskola által biztosított rendszeres testedzéssel.
15. Ebben az iskolában megszerettetik gyermekemmel a mozgást.
16. Elégedett vagyok az iskola egészséges életmódra való nevelésével.
17. Elégedett vagyok az iskola szabadidős programjával.
18. Az iskola technikai felszereltségét jónak látom.
19. Elégedett vagyok az iskola tisztaságával.
20. Az iskola bútorait és berendezési tárgyait megfelelőnek tartom.
21. Elégedett vagyok az iskola épületének állapotával.
22. Az iskola mindenféle foglalkozásra megfelelő helyet tud biztosítani a gyermekeknek.
23. Elégedett vagyok a pedagógusokkal való személyes találkozási lehetőségekkel.
24. Van lehetőségem arra, hogy bekapcsolódjak az iskola neveléssel kapcsolatos 

döntéseibe.
25. Kérésemre az iskola komolyan foglalkozik a gyermekemet érintő problémákkal.
26. Úgy érzem, hangot tudok adni véleményemnek a gyermekemet érintő kérdésekben.
27. Szerintem a pedagógusok hatékonyan népszerűsítik munkájukat, elegendő és pozitív 

információt adnak magukról.



Tanulói kérdéssor
1. Iskolámban magas színvonalú oktató munka folyik.
2. Iskolám magas színvonalú teljesítményt követel tőlem.
3. Általában elégedett vagyok a tanáraim tanítási módszereivel
4. Úgy érzem, a  továbbtanulás szempontjából jó kezekben vagyok ebben az iskolában.
5. A feladatok kijelölésekor az egyéni képességeimet is figyelembe veszik.
6. Megfelelőnek tartom a  munkám értékelését.
7. Tanáraimnak sikerült  érdeklődési körömet kiszélesíteni több dolog iránt.
8. Elégedett vagyok társaim tanuláshoz való viszonyával.
9. Iskolámban személyes törődést is kapok.
10. Úgy látom, a mi osztályunkban a gyermekek figyelnek egymásra. 
11. Jól érzem magam az iskolámban.
12. A Házirend kellően szabályozza diákjaink magatartását.
13. Elégedett vagyok a tanulók viselkedéskultúrájával.
14. Elégedett vagyok az iskolánk által biztosított rendszeres testedzéssel.
15. Ebben az iskolában megszerettetik velem a mozgást.
16. Elégedett vagyok iskolánk egészséges életmódra való nevelésével.
17. Elégedett vagyok iskolánk szabadidős programjával.
18. Iskolánk technikai felszereltségét jónak látom.
19. Elégedett vagyok az iskola tisztaságával.
20. Az iskola bútorai és berendezési tárgyai megfelelőek.
21. Elégedett vagyok az iskola épületének állapotával.
22. Mindenféle foglalkozásra megfelelő helyet  biztosít az iskola.
23. Elégedett vagyok a szülőknek a tanárokkal történő személyes találkozási lehetőségeivel.
24. Szüleimnek lehetősége van arra, hogy bekapcsolódjanak az iskola neveléssel kapcsolatos döntéseibe.
25. Iskolánk az esetleges szülői észrevételekkel komolyan foglalkozik.
26. Úgy érzem, hangot tudnak adni a szülők véleményüknek a gyermeküket érintő kérdésekben.
27. Szerintem tanáraim hatékonyan népszerűsítik iskolánkat, elegendő és pozitív információt adnak a 

gimnáziumról.















1. Az iskolában magas színvonalú oktató
munka folyik (oszlopok sorrendje: tanulók   
szülők  tanárok véleménye)

• Magas elégedettség
• Tanuló:  41%
• Szülő:    35%
• Tanár:    26%
• és elégedettség



2. Az iskola magas szintű teljesítményt követel

(oszlopok sorrendje:tanuló, szülő, tanár véleménye)

• Tanuló: 54%
• Szülő:   54%
• Tanár:   27%



3. Általában elégedett vagyok a tanítási 
módszerekkel (tanuló, szülő, tanár)

• Nagyon elégedett:
• Tanuló: 5%
• Szülő : 7%
• Tanár :  7% 
• és az elégedettek 

összesen:
• Tanuló: 41%
• Szülő:   58%
• Tanár:   72%



4.Továbbtanulás szempontjából jó kezekben van 
a tanuló (tanuló, szülő, tanár)

• Nagyon elégedett
• Tanuló: 62%
• Szülő:   58%
• Tanár:   66%
• és 
nincs elégedetlenség



5. A tanulók terhelésekor az egyéni 
képességeket figyelembe veszik (tanuló, szülő, 

tanár)
• Nagyon elégedett:
• Tanuló: 12%
• Szülő :   7%
• Tanár :    7%
• és elégedett összesen:
• Tanuló: 42%
• Szülő :  40%
• Tanár  : 40%
• Javítandónak és gyengének 

tartja:
• Tanuló: 58%
• Szülő : 60%
• Tanár  : 60%



8. Elégedett vagyok a tanuláshoz való viszonnyal
(tanuló, szülő, tanár)

• Nagyon elégedett
• Tanuló: 15%
• Szülő :  30%
• Tanárok:  0%
• Javítandó és gyenge:
• Tanuló: 50%
• Szülő:   30%
• Tanár:   52%



9. A tanuló személyes törődést is kap 
(tanuló, szülő, tanár)

• Nagyon elégedett:
• Tanuló: 12%
• Szülő :  21%
• Tanár:    14%

Javítandónak és 
gyengének találja:

• Tanuló: 56%
• Szülő:   50%
• Tanár:   40%



11. Jól érzem magam, gyermekem jól érzi magát 
az iskolában (tanuló, szülő, pedagógus)

Magas elégedettség
• Tanuló: 50%
• Szülő:   57%
• Tanár:   27%



13. Elégedettség a tanulók viselkedési 
kultúrájával (tanuló, szülő, tanár)

• Nagyon elégedett
• Tanuló:  17%
• Szülő:    15%
• Tanárok:  0%

• Javítandó és gyenge
tanuló:    50%

• Szülő :    35 %
• Tanár:     68 %



19. Elégedettség az iskola tisztaságával
(tanuló, szülő, tanár)

• Nagyon elégedett:
• Tanuló: 38%
• szülő :   58%
• Tanár:     8%
• Javítandó és gyenge
• Tanuló:   25%
• Szülő:       8%
• Tanár:     42%



24. Van lehetőség, hogy a szülők bekapcsolódjanak 
az iskola neveléssel kapcsolatos döntéseibe (tanuló, 

szülő, tanár)

• Nagyon elégedett:
• Tanuló: 19%
• Szülő:   14%
• Tanár:   39%
• Javítandó és gyenge:
• Tanuló:  40%
• Szülő:    47%
• Tanár:     8%



25. Az iskola komolyan foglalkozik a gyerekeket 

érintő esetleges kérdésekkel (tanuló, szülő, tanár)

• Nagyon elégedett:
• Tanuló: 16%
• Szülő:    31%
• Tanár:    54%
Javítandó és gyenge:
• Tanuló: 42%
• Szülő:   18%
• Tanár:     0%



26. A szülők véleménye megjelenik a gyerekeket 
érintő problémákban (tanuló, szülő, tanár)

• Nagyon elégedett: 
• Tanuló: 24%
• Szülő:  36%
• Tanár:  78%

• Javítandó és gyenge
• Tanuló:  44%
• Szülő:    26%
• Tanár:     0%



27.  A pedagógusok hatékonyan népszerűsítik 
iskolájukat, pozitív és hatékony információkat adnak 

(tanuló, szülő, tanár)

• Nagyon elégedett:
• Tanuló: 30%
• Szülő:   22%
• Tanár:   30%

• Javítandó és gyenge:
• Tanuló:  27%
• Szülő:    22%
• Tanár:     0%



Magas elégedettség, 
előnyeink:

• Magas színvonalú oktató munka

• Továbbtanulásra való felkészítés

• A tanulók jól érzik magukat az 
iskolában

• Elégedettség az iskola épületével



Fejlesztendő területek:
• Pedagógiai módszereink színesítése
• Tanulóink egyéni képességeinek figyelembe 

vétele
• Személyes törődés, figyeljünk oda 

tanulóinkra
• Több sportolási lehetőség, mozgás 

megszerettetése
• A házirend szigorúbb betartatása 



Javaslat:
• A diákparlamenten az igazgató úr 

reagáljon a kérdéssor II. részében 
érkezett tanulói észrevételekre  

• Házirendről adjunk pontosabb 
tájékoztatást a szülőknek


